3110 19

2.3.4 Soit f : R — R définie par f(z) = 1?332.

a) f est-elle injective ? surjective ?

b) Montrer que f(R) =[-1;1].

¢) Montrer que la restriction g : [—1; 1| = [—1; 1], définie par g(z) = f(z) est une
bijection.
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2.3.4 Soit f: R — R définie par f(z)

a) f est-elle injective ? surjective ?

b])MDntrer que f(R)=[-1;1].
c]) Montrer que la restriction g : [—1; 1] — [—1; 1], définie par g(z) = f(x) est une
bijection.
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2.3.5 Soit f : [1; 400 [—}_ telle que f(z) = z? — 1. La fonction f est-elle
bijective 7 DU
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e) f(z) = tan(z)
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4.1.8 Simplifier les expressions suivantes :

a) V24 b) V18 ¢) V243 d) V50 e) V300 f) V54
g) V125 h) V147 i) vB0 j) VI000 k) v/250 1) /7000 14
m) 3v/5 —4v/20 4+ 5v45 —3+/80 n) 2/40 — 2¢/90 + /4000 — 51/10

D oy =Nyl = Jauz = 2dz

m) 35 ~4 205 +5.3J5 -3 4l5 =
2J5 —9J5 4+ /1505 — 2 J5 = ~-2J3

w



4.1.9 Efectuer et réduire :
a) (9v/12+3)(v/3+8) b) (4v/3+v/45)(v/5 — 2v/27)
c) V3—-2v2-/3+2v2 d) (v3+1)*

&) )N + 24 33 + 2y =
544148031 3J3 + 24 =
13 + 443 J3

a Hﬁ: j&\\o A,BZO
3(3 232) (3 +2J2) Ja-y -

4\ l&“)q = <(JB M)z) = (Mz&)z = 99 + 4]z




4.1.12 Rendre rationnel les dénominateurs et simplifier les expressions :




